MasterLine®

By Univar

POLYMER TRANSPORT SYSTEM

Non Ionic Wetter Spreader Surfactant with Moisture Redistribution

PRINCIPAL FUNCTIONING AGENTS*

Acrylic Polymer Sodium Salt	6.0%
Constituents Ineffective as Spray Adjuvants	94.0%

COMPATIBILITY

Masterline Polymer Transport System IS COMPATIBLE WITH MOST CROP PROTEC-TION PRODUCTS, HERBICIDES, PESTICIDES, MITICIDES, FERTILIZERS, FUNGICIDES, PLANT GROWTH REGULATORS AND PLANT NUTRITIONALS.

Manufactured For:

Univar Environmental Sciences 11305 Four Points Drive, Bldg 1 Suite 210 Austin, TX 78726

DIRECTIONS FOR USE

GENERAL INFO

IMPORTANT: Before using this product, read all Precautionary Statements, Directions for Use and Conditions of Sale.

FOR USE WITH PRODUCTS REGISTERED FOR: AGRICULTURAL, AQUATIC, FORESTRY, INDUSTRIAL, MUNICIPAL, NON-CROPLAND, ORNAMENTAL, RIGHTS-OF-WAY, TURF AND OTHER USES.

MasterLine Polymer Transport System is a highly effective non-ionic wetter spreader surfactant formulated to enhance efficacy and adhesion of the chemicals applied through the redistribution of ambient moisture. MasterLine Polymer Transport System contains a "one way in one way out" three-tier barrier held to the target area by a super elastic polyacrylic adhesion layer. The median "hydrophilic" stage continually absorbs and distributes moisture, repositioning the water and any chemical solution applied. The outer "hydrophobic" top layer allows water to pass through to the middle layer while at the same time increasing the rain-fastness of the chemicals applied. MasterLine Polymer Transport System contains a cross linker, designed to tuck in and out of the polymer, permitting the applied chemical to repeatedly perform its designated purpose each time it is exposed to moisture. This waterfast, but water permeable coating, enables the applied chemical to remain in place after repeated exposures to moisture.

MIXING DIRECTIONS

Prior to any application, all spray mixing and application equipment must be clean. Carefully observe all cleaning directions on the pesticide label.

Read and follow the precautions, restrictions and recommendations on all product labels used with MasterLine Polymer Transport System. Use according to the most restrictive label directions for each product in the tank mix.

1. Fill tank 1/4 to 1/2 of the total amount of water prior to adding Polymer Transport System.

2. Add the required amount of Polymer Transport System while maintaining vigorous agitation.

- 3. Agitate until Polymer Transport System is thoroughly in solution. Polymer Transport System Concentrate in solution will appear nearly clear. Note: The appearance of small white particles may indicate the presence of hard water conditions, which may necessitate the use of a water softener.
- Add desired chemicals per their directions, while continuing vigorous agitation.
 Finish filling water to desired spray volume level.

Apply within 2 hours of mixing for best results. If sprayed solution has been allowed to stand, thoroughly agitate again before application.

USE RATES

Dilute 1:100 to 1:500. Mix one (1) gallon of MasterLine Polymer Transport System in 100 to 500 gallons of water, depending on crop, spray interval, and weather conditions.

NOTE: For most applications, apply enough MasterLine Polymer Transport System to allow for uniform wetting and deposition of the spray onto target area without undue runoff. The recommended use rates are considered to be adequate for most uses. However, some applications may require higher or lower rates for optimum effect. A compatibility test is always recommended if the desired combination mix has not been previously used. In most cases, MasterLine Polymer Transport System allows the lowest recommended label rate to be applied.

CONDITIONS OF SALE - LIMITED WARRANTY AND LIMITATIONS OF LIABILITY AND REMEDIES

Read the information contained herein before buying or using this product. If the terms are not acceptable, immediately return the product unopened.

The directions for use of this product are believed to be reliable and should be followed carefully. However, it is impossible to eliminate all risks inherently associated with the use of this product. Crop injury, ineffectiveness or other unintended consequences may result due to such factors as timing and method of application, weather and crop conditions, presence of other materials, or other influencing factors, all of which are beyond the control of Univar (the "Company") and seller. In addition, failure to follow label directions may cause injury to crops, animals, man or the environment. The Company warrants that this product conforms to the chemical description on the label and is reasonable fit for the purpose referred to in the directions for use subject to the factors noted above which are beyond the control of the Company. The Company makes no other warranties or representations of any kind, express or implied, concerning the product, including no implied warranty of merchantability or fitness for any particular purpose, and no such warranty shall be implied by law. The exclusive remedy against the Company for any cause of action relating to the handling or use of this product shall be limited to, at Company's election, one of the following: Refund of the purchase price paid by buyer or user for product bought or replacement of the product used.

The Buyer and user acknowledge and assume all risks and liability resulting from the handling, storage, and use of this material not in accordance with directions given herewith. To the extent allowed by law, the Company shall not be liable and any and all claims against the Company are waived for special, indirect, incidental, or consequential damages or expense of any nature, including, but not limited to, loss of profits or income. The foregoing is a condition of sale by Company and Seller and is accepted as such by the Buyer.

Net Contents: 1 GALLON